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Lea estas instrucciones de uso atentamente antes de utilizar el aparato.
Guárdelas para futuras consultas.

MANUAL DE INSTRUCCIONES
VENTILADOR DE PIE 16”
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LVENTILADOR DE PIE 16” TH-FN45

Estimado cliente
Agradecemos la confianza depositada en nosotros al adquirir este producto THULOS. Nuestro 
principal empeño es ofrecer artículos excelentes, manteniendo los más estrictos controles de 
calidad y cumpliendo todas las normativas vigentes de seguridad, con el objetivo de presentar 
un producto perfecto y seguro para el uso domestico.

Lea atentamente las instrucciones antes de utilizar el aparato

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1. Nunca haga funcionar el ventilador antes de que esté completamente ensamblado. El 
ventilador sólo debe funcionar en posición vertical. Cualquier otra posición será peligrosa.
2. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido en centros de servicio técnico 
autorizados o por personal cualificado con el fin de evitar cualquier peligro.
3. Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no utilice este ventilador con ningún 
dispositivo de control de velocidad.
4. Este aparato no está diseñado para usar por niños o personas sin ayuda o supervisión si sus 
capacidades físicas, sensoriales o mentales les impiden utilizarlo de forma segura. Los niños 
deben ser supervisados para asegurar que no jueguen con el aparato.
5. Asegúrese de que el ventilador esté desconectado de la red eléctrica antes de moverlo o 
limpiarlo.

COMPONENTES E INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE



INSTRUCCIONES PARA SU ENSAMBLAJE

Ensamble la base y demás componentes del aparato en el siguiente orden.

1. Coloque el resorte en el tubo de la base desde la parte inferior, ajuste el tubo a la base con 
el tornillo A.
2. Retire el tornillo de la base girándolo en el sentido de las manecillas del reloj desde el 
soporte vertical y conecte el tornillo de base a través de ésta al soporte, girándolo en sentido 
contrario al de las manecillas del reloj. Luego ajuste la base y el soporte de extensión.
3. Coloque la tapa de la base sobre la base. Estire el soporte de extensión hacia afuera y luego 
ajústelo con el acople externo.
4. Coloque la caja de control firmemente sobre el soporte de extensión y ajuste con el tornillo 
B.
5. Coloque la cabeza del ventilador en la posición superior o inferior y luego ajústela con el 
tornillo
6. Use la tuerca de sujeción de la parrilla trasera para sujetarla a la cabeza del ventilador, luego 
use la tuerca de sujeción de las aspas para sujetarlas en su lugar.
7. Ajuste la parrilla delantera con la parrilla con el anillo de parrilla cuidadosamente para 
sujetarlas y ajuste el anillo de parrilla con el tornillo proporcionado.
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1. Antes de usar el ventilador, asegúrese de que esté colocado sobre una superficie plana y 
estable. Se podría ocasionar algún daño si el ventilador se coloca sobre una superficie irregular.
2. Ponga todos los interruptores en la posición “0” y a continuación, inserte el enchufe 
directamente a una toma de corriente AC. Asegúrese de que el enchufe esté bien ajustado a la 
toma de corriente.
3. Oprima los botones numerados para encender el ventilador. Elija entre 1, 2 o 3 la velocidad 
deseada.
4. Para aumentar el área de cobertura, presione el botón de oscilación para que el ventilador 
oscile. Para detener la oscilación, tire del botón de oscilación. Con mover la cabeza del 
ventilador hacia arriba o hacia abajo, se cambiará la dirección del viento.
5. Para apagar completamente el ventilador, coloque todos los controles en el botón “0”, y 
luego retire el enchufe de la toma de corriente.

INSTRUCCIONES PARA EL MANTENIMIENTO

Para mantener su ventilador en optimas condiciones, siga las siguientes instrucciones:
1. Retire siempre el enchufe de la toma de corriente y permita que el ventilador se detenga 
completamente antes de limpiarlo.
2. No permita que el agua gotee sobre o entre en la caja del ventilador o el motor.
3. Utilice siempre un paño suave humedecido con una solución de jabón suave para limpiar la 
rejilla, las aspas del ventilador, la carcasa y la base.
4. No utilice ninguno de los siguientes agentes como limpiador: nafta, diluyentes o benceno.
5. En caso de mal funcionamiento o de duda, no intente reparar usted mismo el ventilador. Esto 
puede resultar en un riesgo de incendio o descarga eléctrica.
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Read and save this instruction manual

INSTRUCTION MANUAL
16” STAND FAN
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16” STAND FAN TH-FN45

Dear Customer
We thank you very much lor having purchased one product of ours. We kindly ask you to read 
and save this instruction manual.

Please read these instructions carefully and keep for future reference

SAFETY INSTRUCTIONS

1. Never operate the fan before it is completely assembled. The fan must only operate in the 
up-right position. Any other position will be hazardous.
2. If the supply cord is damaged, it must be replaced by authorized service centres or similarly 
qualified persons in order to avoid any hazard.
3. To reduce the risk of fire or electric shock, do not use this fan with any solid-state speed 
control device.
4. This appliance is not intended for use by children or other persons without assistance or 
supervision if their physical, sensory or mental capabilities prevent them from using it safely. 
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
5. Ensure that the fan is switched off from the supply mains before moving or cleaning the fan.

PARTS AND ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Assemble the foundation and the other parts of the appliance in the following sequence:

1. Put spring in stand tube from the bottom of the tube, tighten stand tube to stand base with 
screw A.
2. Unscrew the base screw by turning clockwise from the stand pole and put the base screw 
through the base to the stand pole by turning counter clockwise. Then tighten the base and the 
extension pole.
3. Put the base cover on the stand base. Pull the extension pole out then tighten with the out-
joint.
4. Place control box firmly on top of extension pole and tighten with screw B
5. Adjust the fan head to the up or down position and then tighten the fastening screw.
6. Use the fastening nut for the back grill to attach the back grill to the fan head, and then use 
the fastening nut for the fan leaf to hold the fan leaf in place.
7. Attach the front grill to the back grill with the grill ring carefully to hold them together and 
fasten the grill ring with the screw provided.



OPERATING INSTRUCTIONS

1. Before using the fan, make sure that it is placed on a flat and stable surface. Damage may 
occur if the fan is placed on an uneven surface.
2. Set all the switches to the “0” position, and then insert the plug directly into an AC socket-
outlet. Be sure that the plug fits tightly into the socket-outlet.
3. Press the numbered buttons to turn on the fan. Choose from 1, 2 or 3 for the desired fan 
speed.
4. To increase the blowing area, push down the Oscillation knob to let the fan oscillate. To stop 
oscillating, pull up the Oscillation knob. Moving the fan head either up or down will change 
the direction of the wind.
5. To completely shut the fan off, turn all the controls to the “0” button and then remove the 
plug from the socket-outlet.

MAINTENANCE INSTRUCTIONS

To safely maintain your fan, please follow the instructions below:
1. Always remove the plug from the socket-outlet and allow the fan to stop completely before 
cleaning the fan. 
2. Do not allow water to drip on, or enter into the fan housing or motor. 
3. Always use a soft cloth, moistened with a mild soap solution to clean the grill, fan blades, 
housing and base. 
4. Do not use any of the following agents as a cleaner: Gasoline, Thinners, or Benzene. 
5. In case of malfunction or doubt, do not try to repair the fan yourself. It may result in a fire 
hazard or electric shock.
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